
平素より多大なるご支援を賜り厚くお礼申し上げます。

今年の秋は１１月に入っても夏日を記録するなど熱い日が続

いています。皆様お元気でお過ごしでしょうか。山ではいろ

いろな色合いの紅葉が楽しめるようになりました。

さて、今年は、コロナウィルスも５類となり秋のスポーツ

大会がコロナ前のように開催されたのではないでしょうか。

また、世界大会も頻繁に行われておりＷＢＣ（ワールド・

ベースボール・クラシック）から始まり、バスケットやサッ

カー、世界陸上では女子やり投げで北口選手が日本人で初め

て世界制覇をするなど、日本がスポーツに湧いております。

私自身もスポーツは大変素晴らしいと実感しており、子ども

達の健やかな成長や市民の健康のために小松市がしっかりと

取り組んでいく必要があると思っています。９月議会ではス

ポーツ施設の充実について質問させていただきました。ス

ポーツの力は偉大です。これからも陸上競技場、野球場、ラ

グビー場、サッカー場など、小松市のスポーツ施設の充実を

推進してまいります。

今後とも変わらぬご指導ご鞭撻をたまわりますようお願い

申し上げます。何より皆様のご健康を心よりお祈り申し上げ

ご挨拶とさせていただきます。
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◆小松基地金沢友の会（８月）

🏆

◆深澤遥仁君・世界大会優勝！ （10月）

＼ちょっとコラム／

◆小松基地航空祭 ◆新はしご車運用開始式

◆総務企画常任委員会の行政視察 （１０月）

◆串小学校創立150周年記念式典（10月）

（９月） （１０月）

◆北陸新幹線W7系
試験走行式典 （10月）

◆加賀立国1200年平安行列 （９月）



小松市議会本会議／定例会 質問内容を抜粋！

令和５年９月定例会

小松市議会議員

川崎 順次

ご連絡待ってい
ます！

まちの問題・お困りごと、
ご提案等是非お聞かせくだ
さい。
少人数の話し合いにも出向
きます！

お問い合わせ先は裏面事務所へ

今、増えている嘘等で
誹謗中傷する人たちにどう対応するのか一 般 質 問

スポーツ施設の充実
スポーツ環境の向上を！

予算決算総括質疑

インターネットなどでの
誹謗中傷被害者を支える

生成AIとは
人工知能をもち、大量のデータを学習し、人間のよ
うに画像や文章。音声、プログラムなど新しいコン
テンツを生成することができるシステム。代表的な
システム：ChatGPT（チャットジーピーティ）など

これからの小・中学校の教育について

生成ＡＩ（人工知能）導入について 小松市交通アクセスの重要性について 屋外施設の整備についてスポーツ施設の充実について

末広陸上競技場

小松市総合体育館

小松市武道館

末広体育館


